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【別表４】令和６年度 教育課程特例校に関するアンケート（保護者）嘉芸小 

 

 

 

 

保護者へ行ったアンケートには、下記のような感想が寄せられた。（抜粋） 

・継続してもらいたいです。 

・良い取り組みだと思います。続けてほしいです。 

・これからも英語教育に力をいれてほしい 

・英語の授業はゲームなどをして楽しいと家でも話しています。 
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令和６年度 教育課程特例校に関するアンケート（保護者） 結果

はい いいえ

6 お子さまが外国のことに興味を もつように

なったと思いますか

5 家庭でも学校で学習した英語を使ったり

していますか

4 お子さまは英語を楽しみにしていますか

3 英語の授業のことを家庭で話題にします

か

2 小学校で英語の学習をすることは良いですか

1 金武町では小学校1年生から

英語の学習をしていることを知っていますか


